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Arrotolatori
Hose reels
Aufrolltrommel
Enrouleurs
Devanaderas

AR20 AR30 AR40

Dati tecnici di arrotolatori
Hose reels technical data 
Technischen Daten der Aufrolltrommel
Données techniques des enrouleurs
Datos técnicos de los devanaderas

Filetti      

RoscasFilets

Gewinde  Threads
Filettature da 1/4” a 3/8” Threads  from 1/4” to 3/8” Gewinde von 1/4” bis 3/8 “

Filetages de 1/4” à 3/8’’ Roscas de 1/4” a 3/8“

Fluido 

FluidoFluide

Fluid
Aria compressa, acqua Compressed air, water

Air comprimé, eau Aire comprimido, agua

Fluid
Druckluft, Wasser

Lunghezza tubo

Longitud de tuboLongueur de tuyau

Länge Der SchlauchHose lenght
AR 20: 10 m / 15 m
AR 30: 10 m
AR 40: 15 m

AR 20: 10 m / 15 m
AR 30: 10 m
AR 40: 15 m

AR 20: 10 m / 15 m
AR 30: 10 m
AR 40: 15 m

AR 20: 10 m / 15 m
AR 30: 10 m
AR 40: 15 m

AR 20: 10 m / 15 m
AR 30: 10 m
AR 40: 15 m

CODICE/CODE PRESSIONE/PRESSURE TEMPERATURA/TEMPERATURE

AR20 max 20 Bar 60°C (140°F)

AR30 max 25 Bar 60°C (140°F)

AR40 max 30 Bar 60°C (140°F)

Pressione e 
temperatura

Pressure and 
Temperature

Druck und 
Temperatur

Pression et 
Température

Presión y 
Temperatura
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AR 20 Arrotolatore aria/acqua chiuso

Aufrolltrommel Luft/Wasser

Hose reel air/water enclosed range

Carrete de manguera aire/agua cerrada

Dévidoir air/eau fermé

CODICE/CODE Ø IN OUT L Bar °C Kg PEZZI/PIECES

AR201510 10x14,5 3/8” 3/8” 10m+1 20 60° 10,5 1
AR201515 10x14,5 3/8” 3/8” 15m+1 20 60° 10,5 1

AR 30 Arrotolatore aria/acqua chiuso

Aufrolltrommel Luft/Wasser

Hose reel air/water enclosed range

Carrete de manguera aire/agua cerrada

Dévidoir air/eau fermé

CODICE/CODE Ø IN OUT L Bar °C Kg PEZZI/PIECES

 AR301212 8x12 1/4” 1/4” 10m+1 25 60° 1

AR 40 Arrotolatore aria/acqua chiuso

Aufrolltrommel Luft/Wasser

Hose reel air/water enclosed range

Carrete de manguera aire/agua cerrada

Dévidoir air/eau fermé

CODICE/CODE Ø IN OUT L Bar °C Kg PEZZI/PIECES

 AR401515 10x14,5 3/8” 3/8” 15m+1 30 60° 1


